
2021年6月　新家庭教育宣言アンケート集計結果

質問1 ［人］ ［％］ 質問２　児童のみ
子ども 保護者 教職員 子ども 保護者 教職員 人 ％

①ゲームや動画等、メディア機
器の使い方について

413 206 17 41% 42% 59%
①いっしょにあ
そんでほしい

349 35%

②親子・きょうだい・友達等、コ
ミュニケーションの取り方につ
いて

420 105 6 42% 21% 21%
②べんきょうを
おしえてほしい

261 26%

③自分や周りの人の心と体を
大切にすることについて

91 62 4 9% 13% 14%
③はなしをきい
てほしい

240 24%

④起床・就寝時間、片付けなど
生活習慣について

424 129 16 42% 26% 55%
④ほめてほし
い

282 28%

⑤学習について 270 85 8 27% 17% 28%
⑤はげまして
ほしい

153 15%

⑥好き嫌いや栄養など食につ
いて

181 47 7 18% 10% 24%
⑥おこらないで
ほしい

313 31%

⑦その他 63 15 1 6% 3% 3% ⑦そのほか 67 7%

⑧よく言われること、特に困っ
ていることはない

151 160 1 15% 33% 3%
⑧とくにやって
ほしいことはな
い

320 32%

回収数 1001 490 29 合計 1001
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⑧よく言われること、特に困っていることはない

質問１ 子どもは・・・どんなことをよく言われる？注意される？

保護者は・・・どんなことに困ってる？

教職員は・・・どんなことを改善してほしい？

子ども

保護者

教職員

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

①いっしょにあそんでほしい

②べんきょうをおしえてほしい

③はなしをきいてほしい

④ほめてほしい

⑤はげましてほしい

⑥おこらないでほしい

⑦そのほか

⑧とくにやってほしいことはない

質問２ おうちの人にやってほしいことは？


